13BECTHOE N HEN3BECTHOE O
KBagpaTHOM TPEXYNieHe

KaHg. neq. Hayk,

oou. kad. Bbicwuen matematuku MNIETTTY

Onua BuktopoBHa KopaHsakoBa
https://www.youtube.com/watch?v=MOubSdFiAGI




£, TEPMCKWA FOCYAAPCTBEHHbII

Y, TYMAHUTAPHO-NEOATrOrMYECKUNA
¥ YHUBEPCUTET

O KBagpaTHOM TPEXYIEHE

pspu.ru

Keaopamuvim mpéxuneHom Ha3bIBA€TCSI MHOTOUJICH
BTOPOU CTEIEHU BUA

ax* + bx + c, e a # 0.
®dynxiua f(x) = ax* + bx + ¢ Ha3bIBaeTCA
KBaJIPAaTUYHOM.

[’ paduk kBagpaTHuHOM (PYHKIUU — napaobona.

IIpn a < 0 BeTBM mapaOoOJIbl HAIPABICHBI BHU3; IIPHU
a > 0 — BBepX.



S4B,  NMEPMCKUA rOCYAAPCTBEHHbI

Y, TYMAHUTAPHO-NEOATrOrMYECKUNA
¥ YHUBEPCUTET

PacnonoxeHne napadornbl B 3aBUCUMOCTU
OT BENIMYUHbI JUCKPUMUHAHTA

pspu.ru

Flpu D > 0 aBe pazauyHbIC TOYKHU
[IEPECEYECHUS C OChIO Ox




B3, TEPMCKV FOCYIAPCTBEHHbIN PERUL

Y, TYMAHUTAPHO-NEOATrOrMYECKUNA
¥ YHUBEPCUTET

PacnonoxeHne napadornbl B 3aBUCUMOCTU

OT BEIIMHNHbI ANCKPUMUHAHTA




A%, NEPMCKMA FOCY[IAPCTBEHHAI pspu.T

Y, TYMAHUTAPHO-NEOATrOrMYECKUNA
¥ YHUBEPCUTET

PacnonoxeHne napadornbl B 3aBUCUMOCTU
OT BENIMYUHbI JUCKPUMUHAHTA

* IIpu D < 0 TOYEK nepeceyeHus ¢
OCbIO Ox HET

AAAAAAA
t + + t + * + =

a>10

a<(0
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#f£, MEPMCKUA FOCYAAPCTBEHHBIN _
¥ T Y, TYMAHWTAPHO-NEArOrMYECKMI
"1‘I|_U‘.~' YHUBEPCUTET

Flanigure Bce 3HaueHWs mnDapaMmerpa a, IpH
KayKJIOM U3 KOTOPBIX YPaBHEHUE
ax*+13x+1=0

HUMCCT ABd PA3JIMYHBIX PCIICHUAI.



pspu.ru

#f£, MEPMCKUA FOCYAAPCTBEHHBIN _
¥ T Y, TYMAHWTAPHO-NEArOrMYECKMI
"1‘I|_U‘.~' YHUBEPCUTET

YpaBHEHHE
ax*+bx+c=0

HE UMEET KOPHEU U
a+b+c<O0.

Kakoii 3HaKk uMeeT K0d3(PUIIHEHT ¢?



# 4=, NEPMCKU/A rOCYOAPCTBEHHbIA
¥ Y, TYMAHWUTAPHO-NEOATOMMYECKUNA
WIE  YHMBEPCUTET

Pemnre ypaBHEHME
2
(x? —=v2) —6x%+4x +2V2 = 0.



pspu.ru

#f£, MEPMCKUA FOCYAAPCTBEHHBIN _
¥ T Y, TYMAHWTAPHO-NEArOrMYECKMI
"1‘I|_U‘.~' YHUBEPCUTET

PasnoXxeHne KBaapaTHOro TpexyneHa
Ha MHOXUTENW

Fcim yncna x4 U X, — KOpHU KBAJIPATHOTO
TPEXYJICHA

ax? + bx + c,
TO UMEET MECTO PA3IOKEHUE

ax?+bx+c=alx —x)(x—x,).



’ ' ) ) .
i <y, MEPMCKWUW TOCYOAPCTBEHHbIU i

Y, TYMAHUTAPHO-NEOATrOrMYECKUNA
¥ YHUBEPCUTET

Teopema Buerta

Teopema (Buera). Eciin uncna x4 u X, — KOpHH
KBaJIpPaTHOIO TPEXUJICHA

ax? + bx + c,

TO CIIPABCAJINBBI COOTHOILIICHMA

b
X1+X2 =_a,

C
xl'xZ :a
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4=, NEPMCKWUA rOCYANAPCTBEHHbIA _
! Y, TYMAHUTAPHO-NEOATOrMYECKUNA
‘,il YHUBEPCUTET

Ple pemas ypaBHeHUA
x?+13x 4+ 45 =0,

HAUJUTE CYMMY KBAJIPaTOB €0 KOPHEW.



pspu.ru

<4, NEPMCKWUA rOCYAAPCTBEHHbIN
s Y, F'YMAHUTAPHO-NEOAMOMMYECKUN
Y ‘,i" YHUBEPCUTET

Flpn Kaknx 3Ha4YeHUAX a YeTblpe KOPHS
YpaBHEHUSA

x*+(@-5x*+(a+2)* =0
ABMAKOTCS NocriegoBaTenbHbIMU YieHaMu
apudpmeTnyeckoun nporpeccumn?



pspu.ru

4%, TNEPMCKWUA rOCYOAPCTBEHHbBIA
¥ M ¥ TYMAHWUTAPHO-NEOQATOrUYECKUIA
‘3]|_Uj YHUBEPCUTET

Plpy KaKMX 3HAYEHUAX a YETHIPE KOPHS
YPaBHEHU A

x*+(@-5x*+((a+2)*=0
SIBJISIIOTCS TIOCJIEI0BATEIbHBIMU YICHAMMU
apu(PMETHUYECKOM IIPOTPECCUN?

e

3z %




pspu.ru

#f£, MEPMCKUA FOCYAAPCTBEHHBIN _
¥ T Y, TYMAHWTAPHO-NEArOrMYECKMI
"1‘I|_U‘.~' YHUBEPCUTET

Mariqure 3HaueHUs mapamMeTpa k, Ipu KOTOPHIX

13 HEPaBEHCTBA
o By R [

CJIEAYET HEPABECHCTBO
0<x<l.



<4, NEPMCKWUA rOCYAAPCTBEHHbIN
s Y, F'YMAHUTAPHO-NEOAMOMMYECKUN
Y ‘,i" YHUBEPCUTET

pspu.ru

OnpepeneHue. Ecnun Kaxabin KOPEHb
YpaBHEHUSA (pelleHne HepaBeHcTBa) A
ABMNAETCA KOPHEM ypaBHEHUSA (peLleHnem
HepaBeHCTBA) B, TO roBOPAT, YTO YpaBHEHNE
(HepaBeHCTBO) B aBnsieTca criedcmeauem A.

Ecnun ypaBHeHMe (HEpaBEHCTBO) He UMEET
peLlEeHNN, TO N3 HErO cneayert noboe
Opyroe ypaBHEHNE UM HEPABEHCTBO.



pspu.ru

#4£ NEPMCKUA rOCYAAPCTBEHHbIN _
(M Y, TYMAHWTAPHO-NEArOrMYECKMI
"1‘I|_U‘.~' YHUBEPCUTET

QnpeaeneHue. Ecnu Kaxabin KOpeHb ypaBHeHUs (peLueHne
HepaBEeHCTBA) A ABMAETCA KOPHEM ypaBHEHUS (peLleHNneEM
HepaBeHCTBA) B, TO roBOpsIT, YTO ypaBHEHNE (HEPABEHCTBO) B
aBnseTca creocmsuem A.

Ecnn ypaBHeHMe (HEpaBEHCTBO) HE MMEET PELLUEHUNIN, TO U3 HErO
cnenyert nboe apyroe ypaBHEHME U HEPABEHCTBO.

3 HepaBeHcTBa x > 10 cneayer
HepaBEeHCTBO x > 4.
3 HepaBeHCTBa x > 4 He cneayer
HepaBeHCTBO x > 10.



4=, NEPMCKWUA rOCYANAPCTBEHHbIA _
! Y, TYMAHUTAPHO-NEOATOrMYECKUNA
‘,il YHUBEPCUTET

pspu.ru

QnpepeneHue. Ecnn Kaxabin KOPEHb YPaBHEHUS
(pelueHne HepaBeHCTBA) A SIBMAETCHA KOPHEM

YpaBHEHUSA (peLUEHNEM HeEpPABEHCTBA) B, TO roBopsT,

4YTO ypaBHeHME (HePaBEHCTBO) B siBnseTcs
criedcmeuem A.

Ecnu ypaBHeHME (HEPABEHCTBO) HE UMEET PeELLEHUMN,

TO U3 Hero cneayet nboe gpyroe ypaBHEHME UMK
HEpPaBEHCTBO.

N3 ypaBHeHUs Vx + 13 = x + 1 cneayet
ypaBHeHue x + 13 = x% + 2x + 1.



B, TEPMCKMA FOCYIAPCTBEHHbII et

Y, TYMAHUTAPHO-NEOATrOrMYECKUNA
¥ YHUBEPCUTET

QnpepeneHue. Ecnn Kaxabin KOPEHb YPaBHEHUS
(pelueHne HepaBeHCTBA) A SIBMAETCHA KOPHEM
ypaBHEHUSA (peLUEHNEM HEPABEHCTBA) B, TO roBopAT,
4YTO ypaBHeHME (HepaBEHCTBO) B siBnseTcs
criedcmeuem A.

Ecnu ypaBHeHME (HEPABEHCTBO) HE UMEET PeELLEHUMN,
TO U3 Hero crieayet nboe apyroe ypaBHEHUNE UMK
HepaBEHCTBO.

N3 ypaBHEHUSA x? = 4 cnegyeT ypaBHEHUe
(x —2)(x + 2) = 0 (paBHOCUIbHBI).



pspu.ru

4=, NEPMCKWUA rOCYANAPCTBEHHbIA _
! Y, TYMAHUTAPHO-NEOATOrMYECKUNA
‘,il YHUBEPCUTET

QnpepeneHue. Ecnn Kaxabi KOPEHb YPaBHEHUS
(HepaBeHCTBa) A SBNSAETCHA KOPHEM YPaBHEHUS
(HepaBeHCTBa) B, TO roBOPAT, YTO YypaBHEHUE
(HepaBeHCTBO) B saBnsaetca criedocmeuem A.

Ecnu ypaBHeHMe (HEpPaBEHCTBO) HE UMEET peLLeHUN,
TO U3 Hero cneayet nboe gpyroe ypaBHEHME UMK
HEpPaBEHCTBO.

N3 ypaBHeHUs x% = —2 criegyeT nio6oe
ypaBHEHWEe U HepPaBEHCTBO.



pspu.ru

#f£, MEPMCKUA FOCYAAPCTBEHHBIN _
¥ T Y, TYMAHWTAPHO-NEArOrMYECKMI
"1‘I|_U‘.~' YHUBEPCUTET

Mariqure 3HaueHUs mapamMeTpa k, Ipu KOTOPHIX

13 HEPaBEHCTBA
o By R [

CJIEAYET HEPABECHCTBO
0<x<l.



pspu.ru

4=, NEPMCKWUA rOCYANAPCTBEHHbIA _
! Y, TYMAHUTAPHO-NEOATOrMYECKUNA
‘,il YHUBEPCUTET

Flavigure HauMeHsbIlIee U3 3HAYEHUM X, IPU
KOTOPBIX CYIIIECTBYIOT YHCJIA Y U Z,
VJIOBJIETBOPAIOIINE YPABHEHUIO

x4+ 2y +z°+xy—xz—yz=1.



pspu.ru

4=, NEPMCKWUA rOCYANAPCTBEHHbIA _
! Y, TYMAHUTAPHO-NEOATOrMYECKUNA
‘,il YHUBEPCUTET

Pemnre ypaBHEHME

1 1
costx = ” cos2x + 5 cos?x * cos8x.
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4=, NEPMCKWUA rOCYANAPCTBEHHbIA _
! Y, TYMAHUTAPHO-NEOATOrMYECKUNA
‘,il YHUBEPCUTET

Pemnre ypaBHEHME
1 1
costx = ” cos2x + 5 cos®x - cos8x.
OopMyJibl KOCHHYCA JIBOWHOTO YIVIA:
cos2x = 2cos?x — 1
cos8x = 2cos?4x — 1



